

વર્ષ 2022 બાદ ગ્રામ પંચાયત કાલુ દ્વારા મત્સ્યઉદ્યોગ માટે કોઈ ઠરાવ અપાયો નથી : મત્સ્યવિભાગ આણંદ

## કાલુના તળાવમાં બિનપરવાનગી મત્સ્યોદ્યોગ, તંત્ર બેફીકર

**ગ્રામ પંચાયતનું રક્ષણ**  
તળાવનો ઇન્ચાર્જ આપવાની સત્તા જિલ્લા મત્સ્ય ઉદ્યોગ કેન્દ્રને હોવા છતાં બોરસદ તાલુકા કાલુ ગામના જૂના તળાવનો ઇન્ચાર્જ સ્થાનિક સત્તાધીશોની મહેરબાની અને મેળાપીપણામાં બારોબાર આપી પંચાયતને આર્થિક નુકસાન પહોંચાડવાની રજૂઆત થવા પામી છે. આ અંગે તાલુકા સ્વાગત કાર્યક્રમમાં પણ રજૂઆત થવા પામી હતી. પરંતુ કોઈ નિરકારણ નહીં આવતાં અરજદારે જિલ્લા સ્વાગત કાર્યક્રમમાં રજૂઆત કરી છે.

(પ્રતિનિધિ) બોરસદ તા. 1  
બોરસદ તાલુકાના કાલુ ગામના તળાવમાં છેલ્લા કેટલાય દિવસોથી પરવાનગી વગર મત્સ્યોદ્યોગની પ્રવૃત્તિ બેરોકટોક ધમધમી રહી છે. આ અંગે ગામના જાગૃત નાગરિકોએ બિન પરવાનગીથી ધમધમતા મત્સ્યોદ્યોગ સંદર્ભે યોગ્ય તપાસ અને કાર્યવાહી માટે રજૂઆતો કરી હતી છતાં પણ માત્ર કાગળ પર કાર્યવાહી રહેતાં ગ્રામજનોએ ભારે આકોશ વ્યક્ત કર્યો છે. મળતી વિગતો મુજબ મત્સ્ય

ઉદ્યોગ માટે તળાવનો ઇન્ચાર્જ આપવાની સત્તા જિલ્લા મત્સ્ય ઉદ્યોગ કેન્દ્રને હોવા છતાં બોરસદ તાલુકા કાલુ ગામના જૂના તળાવનો ઇન્ચાર્જ સ્થાનિક સત્તાધીશોની મહેરબાની અને મેળાપીપણામાં બારોબાર આપી પંચાયતને આર્થિક નુકસાન પહોંચાડવાની રજૂઆત થવા પામી છે. આ અંગે તાલુકા સ્વાગત કાર્યક્રમમાં પણ રજૂઆત થવા પામી હતી. પરંતુ કોઈ નિરકારણ નહીં આવતાં અરજદારે જિલ્લા સ્વાગત કાર્યક્રમમાં રજૂઆત કરી છે.

બોરસદ તાલુકાના કાલુ ગામના કૌશિકભાઈ તખતસિંહ પરમારે બોરસદ તાલુકા સ્વાગત કાર્યક્રમમાં લેખિત રજૂઆત કરી જણાવ્યું હતું કે ગામના જૂના તળાવને મત્સ્ય ઉદ્યોગ માટે સક્ષમ અધિકારીની પૂર્વ મંજૂરી



લીધા વગર જ તેમજ જાહેર હરાજ કર્યા વગર જ સ્થાનિક વહીવટકર્તાઓ દ્વારા બારોબાર મત્સ્ય ઉદ્યોગ માટે ભાડે આપી



જી.પી.એસ. કેમેરાથી પાંચેલે હરાજ કર્યા વગર જ સ્થાનિક વહીવટકર્તાઓ દ્વારા બારોબાર મત્સ્ય ઉદ્યોગ માટે ભાડે આપી

### તળાવને ભાડે આપવાની સત્તા જિલ્લા મત્સ્ય ઉદ્યોગ કેન્દ્રને છે

કાલુ ગામના સરપંચે આ અંગે વાણવ્યું હતું કે, તળાવને મત્સ્ય ઉદ્યોગ માટે ભાડે આપવામાં આવ્યું જ નથી. તળાવને ભાડે આપવાની સત્તા જિલ્લા મત્સ્ય ઉદ્યોગ કેન્દ્રને છે અને તળાવમાંથી મચ્છી કાઢવામાં આવતી હોવાનું પંચાયતને કોઈ વાણ નથી. તળાવમાંથી મચ્છી કાઢવામાં આવે છે તેની પણ અમોને કોઈએ વાણ કરવામાં આવી નથી.

**અરજદારે કરેલી રજૂઆતના પગલે તંત્ર હલકતમાં આવ્યું**  
બોરસદ તાલુકા વિકાસ અધિકારીએ આ અંગે વાણવ્યું હતું કે કાલુ ગામના જૂના તળાવને પરમારે ભાડે આપી દેવાની રજૂઆત મળી છે તે અંગે વિસ્તરણ અધિકારીને તપાસ સોંપવામાં આવી છે. તપાસ પૂર્ણ થયા પછી જ સત્ત્વ હકીકત બહાર આવશે

માનવામાં આવ્યો હતો. આ જવાબથી અરજદારને સંતોષ નહીં થતાં તેઓએ જિલ્લા સ્વાગત કાર્યક્રમમાં રજૂઆત કરી છે અને જવાબદાર સામે કાયદેસરની કાર્યવાહી કરવાની માંગ કરવામાં

આવી છે. રજૂઆતમાં જણાવ્યા મુજબ સરપંચ, તલાટી અને સભ્યોના મેળાપીપણામાં તળાવને બારોબાર હરાજ કર્યા વગર જ મત્સ્ય ઉદ્યોગ માટે ભાડે આપી દેવામાં આવેલ છે.

## ખંભાતમાં સ્ટ્રીટ લાઇટો બંધ રહેતાં શહેરભરમાં અંધારપટ

**પાલિકા પ્રમુખ અને કારોબારી કમિટીના ચેરમેન વચ્ચેના રાજકીય દાવપેચમાં ટેન્ડર પ્રક્રિયામાં વિલંબ**

(પ્રતિનિધિ) ખંભાત તા. 30  
ખંભાતમાં નવરાત્રીમાં શહેરની યુવતીઓની સલામતી માટે રાજકીય લડાઈ છોડીને સ્ટ્રીટ લાઇટો શરૂ કરવા માટે શહેરના આગેવાનો એ ચીફ ઓફિસરને રજૂઆત કરી હતી. પાલિકાના પ્રમુખ અને કારોબારી કમિટી ચેરમેન વચ્ચે છેલ્લા ઘણા સમયથી ટેન્ડર સહિત અન્ય કામોમાં અસંતોષને કારણે વિવાદ શરૂ થયો હતો બંને વચ્ચેની રાજકીય લડાઈ નો બે મહિના પહેલા સ્ટ્રીટ લાઇટના ટેન્ડરની પ્રક્રિયામાં ગજગ્રાહ જેવી સ્થિતિ સર્જાઈ હતી. ખંભાત નગરપાલિકામાં અંદાજિત 4100 જેટલી સ્ટ્રીટ લાઇટોના આવેલી છે. જેમાંથી હાલ 450 થી વધુ સ્ટ્રીટ લાઇટો શહેરના વિવિધ વિસ્તારમાં છેલ્લા બે મહિનાથી બંધ પડેલી છે. અને ગણપતિ મહોત્સવમાં પણ શહેરના વિસ્તારોમાં અંધકારપટ જોવા મળ્યો હતો.



### નવું ટેન્ડર મંગાવવામાં આવશે ત્યારબાદ જ અને હું મંજૂર કરીશ- કારોબારી ચેરમેન

સત્તાધીશોની ગવગ્રાહ જેવી પરિસ્થિતિને કારણે છેલ્લા બે મહિનાથી ખંભાત નગરપાલિકામાં 22 લાખથી વધુ રકમના ટેન્ડર પાસ ન થવાથી સ્ટ્રીટ લાઇટો વાચરો તથા અન્ય સામાનના અભાવે શહેરની સ્ટેટ લાઇટો બંધ હાલતમાં પડી છે. જે સંદર્ભે પાલિકામાં રજૂઆત કરવામાં હતી. ત્યારે કારોબારીના ચેરમેનને કહ્યું હતું કે મારી ગેરહાજરીમાં ટેન્ડર ખોલવામાં આવ્યું છે. જેથી બે મારી સહી કરાવી હોય તો નવું ટેન્ડર મંગાવો અને ત્યારબાદ જ અને હું મંજૂર કરીશું.

### ભાજપે સત્તા મેળવવા ચાર અપક્ષોનો સહારો મેળવ્યા બાદ અવારનવાર કમઠાણ જેવી સ્થિતિ

બે વર્ષ અગાઉ ખંભાત નગરપાલિકા ની ચોખ્ખેલ સામાન્ય ચૂંટણીમાં ભાજપને 18 બેઠકો મળી હતી કુલ 36 સભ્યોની સંખ્યા બળ ધરાવતી ખંભાત પાલિકામાં ભાજપને સત્તા મેળવવા માટે ચાર અપક્ષ ઉમેદવારોનો સમર્થન લેવાની મજબૂરી ઊભી થઈ હતી. તત્કાલીન સમયે કોંગ્રેસમાંથી ભાજપમાં આવેલા દિગ્વિજયસિંહ પરમારની પ્રમુખ તરીકે પસંદગી કરાઈ હતી જ્યારે પાલિકામાં મહત્વની ગણાતી કારોબારી કમિટી અપક્ષથી આવેલા જીતેન્દ્ર ખારવાને સોંપવામાં આવી હતી ત્યારથી ખંચતાણ શરૂ થઈ છે.

કર્ણુ ન હતું. કારોબારી કમિટીના ચેરમેન વિદેશથી પરત આવ્યા હતા. ત્યારે પ્રમુખ દ્વારા ટેન્ડરમાં સહી કરવાનું જણાવતા ચેરમેનને કહ્યું હતું કે તમે બીજા ટેન્ડરો મંજૂર કર્યો તો આ કામ બાકી કેમ રાખ્યું એમ કહીને ટેન્ડરમાં સહી કરવાનો ઈન્કાર કરી દીધો હતો. હવે નવું ટેન્ડર મંગાવવામાં અને પ્રક્રિયામાં નવરાત્રી પણ વીતી જાય તેમ છે જેને કારણે વિરોધ પક્ષના નેતા નીતિનભાઈ બ્રહ્મભટ્ટ સહિત અન્ય નગર સેવકો ચીફ ઓફિસરને રૂબરૂ મળ્યા હતા અને આ વિવાદ નો અંત લાવીને નવરાત્રી પહેલા સ્ટ્રીટ લાઇટો ચાલુ કરવાની રજૂઆત કરી હતી જેથી ચીફ ઓફિસર યોગેશ ગણાત્રાએ કહ્યું હતું કે ટેન્ડરના સ્ટેટમેન્ટમાં પ્રમુખ અને કારોબારી કમિટીના ચેરમેનની મંજૂરી મળે તો જ હું આગળ કામગીરી કરીને વર્ક ઓર્ડર આપી શકું તેમ છું નહીં તો ચેરમેન જો મને લેખિત જાણ કરશે તો નવેસરથી ટેન્ડર પ્રક્રિયા કરાશે ત્યાં સુધી નવો સામાન ખરીદી શકાય તેમ નથી. ખંભાત નગરપાલિકામાં સર્જાયેલી રાજકીય ખેંચાતાણને કારણે હાલ શહેરના નવ વોર્ડ ના વિવિધ વિસ્તારમાં અંધકારનો રાત્રિના સમયે અંધકાર પટ થી મુશ્કેલીઓ પડી રહી છે

## નોરતાંની ધુમ તૈયારીઓ, ખેલૈયાઓમા ઉત્સાહ

**ખેલૈયાઓ માટે ખાસ તકેદારીના ભાગરૂપે નિ:શુલ્ક રજીસ્ટ્રેશન અને એન્ટ્રીની વ્યવસ્થા**

(પ્રતિનિધિ) કપડવંજ, તા. 1  
નવરાત્રિ પર્વ આગામી તા.૩-૧૦-૨૪થી શરૂ થનાર છે. ત્યારે કપડવંજ કમ્પ્લેક્સમાં નવરાત્રિ પર્વની ઉજવણી માટે તેની તડામાર તૈયારીઓ શરૂ થઈ ગઈ છે. કપડવંજ શહેર અને તાલુકામાં નવરાત્રિ પર્વની ધામધુમ પૂર્વક ઉજવણી થાય છે. તેના ભાગરૂપે કપડવંજ કોલેજ ગ્રાઉન્ડ ઉપર પ્રતિ વર્ષની જેમ ચાલુ સાલે પણ ખેલૈયાઓ માટે નવરાત્રિનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. નવરાત્રીના દિવસોના પ્રારંભ પૂર્વે છેલ્લા કેટલાક દિવસોથી વરસાદી માહોલ હોવાને કારણે નવરાત્રીના



આયોજકો અને ખેલૈયાઓમાં ચિંતાની લાગણી પ્રસરી હતી. પરંતુ મેઘરાજાએ ખમૈયા કરતા હાશકારો અનુભવાયો છે. છેલ્લા ઘણા સમયથી સમર્પણ યુવા સાંસ્કૃતિક ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ દ્વારા આયોજીત રૂમઝમુ નવરાત્રિ ખેલૈયાઓ માટે ખાસ ધ્યાનાકર્ષણનું કેન્દ્ર બન્યું છે. ખેલૈયાઓ માટે સુવિધાઓ સાથે વિશાળ ગ્રાઉન્ડ અને નિ:શુલ્ક આયોજન કરી રહી છે. તેના ભાગરૂપે આયોજકોએ માં આઘશક્તિની પૂજા કરી નવરાત્રિ મહોત્સવ-૨૦૨૪ની તડામાર તૈયારીઓનો શુભારંભ કર્યો છે. સંસ્થા દ્વારા નિ:શુલ્ક આનવાઈન રજીસ્ટ્રેશન હાલ ચાલી રહ્યું છે. જેમાં ગત વર્ષે પંદર હજાર ખેલૈયાઓએ રજીસ્ટ્રેશન કરાવ્યું હતું.

માટે ફરજીયાત નક્કી કરેલા બેલ્ટ લેવા માટે સંકલ્પ કોલેજ ઓફ નર્સિંગ, ફોનવાલે, ઉમા સુપર માટે, સુવર્ણકૃપા જવેલર્સ, રાધિકા જવેલર્સ તથા મહાકાળી સ્પા અને એસેસરીઝ ઉપરથી ઈ-પાસ લઈને બેલ્ટ મેળવી શકાશે. તથા રૂમઝમુ નવરાત્રિ-૨૦૨૪ના આયોજકો દ્વારા નિ:શુલ્ક ગરબા ક્લાસીસનું પણ આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેનું સંચાલન મોનીકાબેન પટેલ, રીનુબેન પટેલ, કોમલબેન, શ્વેતાબેન, હેમલતાબેન, રેખાબેન જીનલબેન કર્યું હતું. જેમાં ગરબા ટ્રેનર તરીકે દિવ્યાનીબેને બહેનોને ગરબાના સ્ટેપ્સ શીખવ્યા હતા. જેમાં ૪૦૦ જેટલી બહેનોએ લાભ લીધો હતો તેમ આયોજકો ધાવલ પટેલ, નયન પટેલ, દક્ષેશ કંસારા, તુષાર પટેલ, નિરવ પટેલ, ચિન્ટુ પટેલ, મોન્ટુ ભટ્ટ, નયન પાટીદાર, અલ્પેશ પંડ્યાએ જણાવ્યું છે.

## યાત્રાધામ વડતાલમાં મહા સ્વચ્છતા અભિયાનનો આજથી પ્રારંભ

**વડતાલધામ દ્વિશતાબ્દિ મહોત્સવના ઉપલક્ષમાં વિવિધ કાર્યક્રમો યોજાઈ રહ્યા છે**

(પ્રતિનિધિ) આણંદ, તા. 1  
વડતાલધામમાં શ્રી લક્ષ્મીનારાયણદેવ દ્વિશતાબ્દિ મહોત્સવ ખૂબજ ધામધુમપૂર્વક ઉજવાનાર છે. જેની હાલ તડામાર તૈયારીઓ ચાલી રહી છે. ત્યારે તા. 2 ઓક્ટોબરના રોજ હરિભક્તો દ્વારા સ્વચ્છતા

અભિયાન હાથ ધરવામાં આવનાર છે. જેમાં સાળંગપુર, ગઢડા, જૂનાગઢ, ધોલેરા, પીજ, ડામણ, ગોધરા, નરસંડા, વહેંટવા, સંજ્યા, જોળ, વડોદરા હરિનગર તથા નાર ગુરૂકૃષ્ણ સહિત અન્ય ગુરૂકૃષ્ણો આ સ્વચ્છતા અભિયાનમાં જોડાનાર છે. વડતાલ મંદિરના કોઠારી ડૉ.સંત સ્વામીએ જણાવ્યું હતું કે વડતાલ દ્વિશતાબ્દિ મહોત્સવને લઈને દેશ વિદેશના હજારો હરિભક્તોમાં અનેરો આનંદ છે. ત્યારે સંપ્રદાયનો નાનામાં નો નાનો હરિભક્ત તન-મનથી સેવાકાર્યમાં જોડાય તે સ્વાભાવિક છે. તા.2જી ઓક્ટોબરના રોજ



દ્વિશતાબ્દિ મહોત્સવ અંતર્ગત રાખવામાં આવેલ સ્વચ્છતા અભિયાનમાં વડતાલ મંદિર,

ગ્રામપંચાયત, પ્રા.શાળા, હાઈસ્કૂલ તથા અન્ય ધાર્મિક તથા સરકારી મિલકતોની સાફસફાઈ કરવામાં આવનાર છે. આ સ્વચ્છતા અભિયાનમાં ભારતના વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદી પણ વરચ્યુલી જોડાનાર છે જેનું સંચાલન પ્રિયદર્શન સ્વામી કરી રહ્યા છે. વાસ્તવમાં સુધ્ધતા સ્વચ્છતાનો આવો પ્રથમ બોધ-સંદેશ ભગવાન શ્રી સ્વામિનારાયણે વડતાલ મધ્યે 195 વર્ષ પૂર્વે સ્વહસ્તે આલેખેલી શિક્ષાપત્રીમાં આપ્યો હતો! શિક્ષાપત્રીના પ્રાગટ્ય

સાથે આ જનહિત માટેના સ્વચ્છતા અભિયાનને આજે 195 વર્ષ થયા છે ત્યારે તેને વ્યાપક વેગ મળે એ અત્યંત જરૂરી છે. સ્વામિનારાયણ ભગવાને જન આરોગ્ય સુખાકારીની પણ ખેવના કરી છે. શ્લોક ૩૦ માં વર્ણવ્યા મુજબ ગામ્યા વિનાનું જળ તથા દૂધનો ઉપયોગ ન કરવા પર ખાસ ભાર મૂક્યો છે. જળમાં ઘણાં સૂક્ષ્મ જીવો હોય છે જે આરોગ્ય માટે હાનિકારક હોય છે: આવા દૂષિત જળમાં સ્નાન કરવાનો પણ નિષેધ ગણ્યો છે.

## વાસદના રોજગાર મેળામાં 91ની અરજદારોની પસંદગી

(પ્રતિનિધિ) આણંદ, તા. 1  
જિલ્લા રોજગાર કચેરી, આણંદ દ્વારા ડી એસ પટેલ, ઓધોગિક તાલીમ સંસ્થા વાસદ (આઈ. ટી.આઈ) ખાતે રોજગારવાંચ્છુ ઉમેદવારો માટે રોજગાર અને એપ્રેન્ટીસ ભરતી મેળાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ રોજગાર ભરતી મેળામાં એસ.એસ.સી., એચ.એસ.સી., આઈ.ટી.આઈ, ડિપ્લોમા, ડિગ્રી

સ્નાતક, અનુસ્નાતકની લાયકાત ધરાવતા કુલ 156 ઉમેદવારો હાજર રહ્યા હતા. આ ભરતી મેળામાં કુલ 09 નોકરી દાતાઓ જેવી 631 જેટલી ખાલી જગ્યાઓ માટે ઉમેદવારોની પસંદગી કરવા હાજર રહ્યા હતા. આ રોજગાર ભરતી મેળામાં કુલ 91 રોજગારવાંચ્છુ ઉમેદવારોની પ્રાથમિક પસંદગી નોકરીદાતાઓ દ્વારા કરવામાં આવી છે.



HEALTHCARE WITH INTEGRITY



Walk for Heart Health

મંગળવાર, ઓક્ટોબર ૮, ૨૦૨૪ સવારે ૭.૦૦ કલાકે

રૂટ: ડૉ. અંબ.એમ. પટેલ સ્ટેચ્યુ, નલિની અરવિંદ એન્ડ ટી.વી. પટેલ આર્ટ્સ કોલેજ વિદ્યાનગરથી ટાઉન હાલ, આણંદ સુધી

ભાનુભાઈ અને મધુબેન પટેલ કાર્ડિયાક સેન્ટર - ૧૬ વર્ષથી હૃદયની ઉત્કૃષ્ટ સારવાર માટે સમર્પિત

વોકેશનમાં નોંધણી કરાવો અને મેળવો હૃદયરોગનું નિદાન તથા કાર્ડિયોલોજિસ્ટ અને ડાયેટિશિયનની સલાહ ફક્ત @ ૨૫૦૦/-

વોકેશન માટે નોંધણી: 02692-228671, 228411



